

## 『小児の検尿マニュアル』改訂第2版 正誤表

上記書籍に、下記の誤りがありました。  
訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

| ページ | 箇所     | 誤                          | 正                         |
|-----|--------|----------------------------|---------------------------|
| 78  | 表3タイトル | 血清 $\beta_2$ MG基準値 (mg/dL) | 血清 $\beta_2$ MG基準値 (mg/L) |